

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Zdeněk Pěnčík

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2012/2013

Téma bakalářské práce: Vykazování dat Intrastat a jeho outsourcing.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Řešené téma práce je pro firmu potřebné. Cílem práce je zhodnotit systém sběru dat pro vytvoření výkazů a předávání dat do systému Intrastat ve firmě. Hlavní důraz je kladen na vyhodnocení způsobu evidence dokladů pomocí výpočetní techniky a možnosti racionalizace zpracování a vykazování. V bodu 2 Cíl a metodika bakalářské práce je uvedeno více cílů, které vytvářejí nejasnosti a přispívají k menší přehlednosti. Sestavená osnova vytváří předpoklad splnění cílů práce. Její struktura však není sestavena podle schválené šablony UTB ke zpracování bakalářských prací. Bod Úvod neobsahuje předpokládanou strukturu práce. Teoretická část práce se zabývá sledováním pohybu zboží, systémem sběru statistických údajů, manažerským rozhodováním a oblastí outsourcingu. Praktická část představuje firmu, která vykazuje statistické údaje do systému Intrastat. Hlavní část tvoří problematika analýzy sběru a vykazování statistických dat, dále pak analýza možnosti využití outsourcingu pro tuto činnost. V bodech 4.3 a 4.4 nejsou výrazně nebo přehledně uvedeny

zjištěné problémy. Formulované návrhy jsou možné. Přínosné je především formulování a specifikace bodů outsourcingové smlouvy. Formální úprava práce je na dobré úrovni. Avšak v textu se vyskytuje, že mezi dvěma nadpisy chybí text (například mezi body 1 a 1.1, 2 a 2.1, 4 a 4.1, 5 a 5.1), u tabulek (například tabulka 1, 2, 3, 4 a podobně) a obrázků (například obrázek 1, 2, 3) není uveden zdroj. Cíle práce byly splněny.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Z jakých údajů a informací jste vycházel při zpracování tabulek 6, 7, 8 a 9, které společně tvoří SWOT analýzu?
2. Jaká doporučení jste formuloval ze SWOT analýzy pro firmu?
3. Stručně uveďte zjištěné problémy v jednotlivých analyzovaných oblastech.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 24.5. 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------